
 

МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ 
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ  – ПЛОВДИВ 

гр. Пловдив, бул. “Марица” N:122 
 

  Телефон /факс -                   628-994 
  “Зелен телефон” / факс – 643 -245 
e-mail: riosv_plovdiv@dir.bg 

 Директор:               628-994 
Гл. счетоводител:  635-074 

 

 
 

         ДО  
МОСВ - гр.София 

          Дирекция “КРИОСВ” 
 
 

СПРАВКА 
 

за постъпили сигнали на “Зелен телефон” за нарушения на екологичното законодателство 
през м. януари 2006 г.  и предприети мерки за тяхното отстраняване 

 
 

Дата Съдържание Предприети мерки 

03.01.06 От южната страна на “Екарисаж” АД – 
Пловдив по посока р. Марица до горичката 
със затворени камиони стоварват до навес 
някакви материали, и после ги палят. В 
момента гори силно с пламък. 

Предстои проверка в текущ порядък. 

18.01.06 Извършва се незаконен добив на баластра 
от северния бряг на р. Марица при 
вливането на р. Въча (9-ти километър) 

Извършена е проверка от експерти на 
РИОСВ. Установено е наличие на следи от 
добив. Съставен е констативен протокол, но 
нарушител не е открит. 

23.01.06 На ул. “Арх. Камен Петков” между 
строителния техникум и хотел “Империал” 
има оранжерии с един висок комин, който 
пуши в момента много силно и обгазява 
хотела. 

Предстои проверка в текущ порядък. 

31.01.06 На 29.01.2006г. в топлия канал до 
Пречиствателна станция е забелязана 
умряла риба, а по повърхността на водата е 
имало петна от нафта.  

Извършена е незабавна проверка, в момента 
на която не е установено наличие на умряла 
риба. От 20:00ч. до 20:30ч. на 30.01.и от 
23:00ч. на 30.01. до 01:00ч. На 31.01. в 
дневниците на пречиствателна станция е 
записано, че е констатирано наличие на 
нефтопродукти на вход на ПСОВ, които са 
преминали през ПС, вследствие на което в 
отводнителния канал се наблюдава наличие 
на емулсия (остатъци) от нефтопродукти с 
по-голяма концентрация в участъка преди 
заустването в р. Марица. Периодът на 
преминаване на отпадните води през ПС е 



около 8 часа. Взети са проби на изход от 
ПСОВ и от канала при моста на шосето за 
Свиленград. 

31.01.06 На бул. “Цариградско шосе”32 в градинката 
пред входа е забелязан гарван с болен вид. 

Извършена е незабавна проверка от 
експерти на РИОСВ, при която е 
установено, че птицата е от вид “черна 
посевна врана” и е трудно подвижна. Тя е 
уловена и предадена на РВМС – Пловдив. 

 
 
Забележка: Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за управление на отпадъците  /ЗУО/, 
се насочват и към отдел “Екология” на съответните общини. 
 Когато сигналите са от компетентността на общините в рамките на Закона за териториално-
селищното устройство, както и по Наредба N:1 за опазване на декоративната растителност, се отправят 
към съответната община. 
 Информацията е изготвена в направление “Информационни системи”. Телефон: 64 -32-45.  
 
ПКМЧ/ 
       
 
        ДИРЕКТОР:   
          /И. Йотков/  
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